

PRAKTICKÁ ŠKOLA DVOULETÁ



Praktická škola dvouletá je určena žákům se středně těžkým mentálním postižením, případně lehkým mentálním postižením v kombinaci s dalším zdravotním postižením, kteří ukončili:

- povinnou školní docházku v základní škole samostatně zřízené pro žáky se zdravotním postižením, povinnou školní docházku v základní škole speciální,
- povinnou školní docházku, povinnou školní docházku, ale nezískali základní vzdělání,
- základní vzdělání v základní škole a z vážných zdravotních důvodů, které jsou v kombinaci s mentálním postižením, se nemohou vzdělávat na jiném typu školy.

Pro přijetí do praktické školy dvouleté je třeba předložit doporučení školského poradenského zařízení.

Zaměření školy

Vzdělávací proces je zaměřen na získání základních pracovních dovedností, návyků a pracovních postupů potřebných v každodenním životě. Součástí učebního plánu jsou odborné předměty – rodinná výchova, příprava pokrmů a ruční práce. Výuka těchto předmětů probíhá v odborných učebnách – cvičná kuchyně, cvičný byt a žáci docházejí na praxi do Mateřské školy E. Pittera v Českých Budějovicích.

Způsob ukončení vzdělávání

Úspěšným ukončením vzdělávacího programu žák získá střední vzdělání. Dokladem o dosažení stupně vzdělání je vysvědčení o závěrečné zkoušce. Vzdělávání se ukončuje závěrečnou zkouškou. Závěrečná zkouška v oborech vzdělání, v nichž se dosahuje stupně střední vzdělání, se skládá z ústní teoretické zkoušky z odborných předmětů a z praktické zkoušky z odborných předmětů. Obsah a organizace závěrečné zkoušky se řídí platnými předpisy.

Uplatnění absolventa

Absolventi praktické školy dvouleté jsou připravováni pro jednoduché pracovní činnosti v oblasti služeb a výroby (např. v sociálních a komunálních službách, ve zdravotnictví, ve výrobních podnicích, v zemědělství), případně k pokračování v dalším vzdělávání.

KONTAKTY:

Adresa školy: Štítného 57/3, 370 01 České Budějovice

Tel.: 602 635 722

E-mail: specskoly.cb@cmail.cz

www.stitnehocb.cz

Datová schránka: hvagydk